Lazanky

DNMENTALNIHO VYUCTOVANI

ZA ROK 2016 JSTE ZAJISTILI SBER 36,00 KG ELEKTROZARIZENI A TiM DOSAHLI:

Uspory elektrické
energie
0,87 MWh

Uspory ropy **
62,02 |

Usporu primarnich
surovin
0,02t

4

USPORA TAKOVEHO
MNOZSTVI VODY

SE ROVNA STEJNEMU
MNOZSTVI, KTERE JE
SPOTREBOVANO PRI
44 SPRCHOVANICH.

(--) asekol

ZE STAREHO NOVE!
—

Uspory vody *
3,33 m?

Snizeni produkce
nebezpecného odpadu
00,69t

Snizeni produkce
sklenikovych plynt
00,16 t CO, ekv

USPORA TAKOVEHO

MNOZSsTVi ROPY

SE ROVNA SPOTREBE

STEJNEHO MNOZSTVI
POTREBNEHO K UJETI

912 KMV BEZNEM
OSOBNIM AUTOMOBILU.
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Za spoletnost ASEKOL a. s. Mgr. Jan Vrba,

piedseda piedstavenstva.



